

UKCA Declaration of Conformity According to BS EN ISO/IEC 17050-1:2010



Manufacturer's name Finder SpA

Manufacturer's address Via Drubiaglio 14

10040 Almese (TO)

Italy

Declares under sole responsibility that the product as originally delivered:

Product Type 782K: KNX Switch mode power supply

Authorised Representative's name Finder plc

Authorised Representative's address Opal Way

Stone Business Park

Stone,

Staffordshire ST15 OSS UK

Complies with the following statutory	By conforming to the following designated
requirements and carries the UKCA mark	standards.
accordingly	
Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016	BS EN IEC 63044-3:2018*
No.1101 [as amended]	BS EN 50491-4-1:2012*
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016	BS EN 50491-5-1:2010**
No.1091 [as amended]	BS EN 50491-5-2:2010**
Restriction of the Use of Certain Hazardous	BS EN IEC 63000:2018
Substances in Electrical and Electronic	
Equipment Regulations 2012 No.3032 [as	
amended	

^{*}ds-low-voltage-equipment-list-v05

^{**}ds-emc-list-v03

Signed for and on behalf of:	Finder SpA
Issued at:	Almese (TO) Italy
Date:	23/Feb/2023
Name:	Marcello Grande
Function:	Technical Manager
Signature:	Marie